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Stručně ze zastupitelstva obce 

 Obec obdržela dotaci od Krajského úřadu Ústeckého kraje v rámci programu obnovy venkova 

na rekonstrukci vytápění v budově obecního úřadu ve výši  142.000,- Kč 

 Zastupitelé schválili závěrečný účet obce za rok 2009 bez výhrad. Současně se seznámili se 

zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2009, ve které se uvádí, že nebyly 

zjištěny chyby a nedostatky 

 Zastupitelé schválili dne 4.5.2010 návrh zadání územního plánu obce Vršovice. V dohledné 

době předloží architekt ing. Jiří Vít dokončený územní plán 

 Stavební úřad Louny vydal stavební povolení na změnu stavby kanalizace před jejím 

dokončením z gravitační na tlakovou 

 

 

Výsledky parlamentních voleb v obci Vršovice 

Voleb do poslanecké sněmovny parlamentu ČR se z celkového počtu 221 voličů dostavilo 150 voličů, 

kteří odevzdali 146 platných hlasů. Umístění stran podle počtu platných hlasů: 

KSČM    40 hlasů 27,40 % 

ČSSD   37 hlasů 25,34 % 

ODS   15 hlasů 10,28 % 

VV   14 hlasů  9,59 % 

Zemanovci  10 hlasů  6,85 % 

TOP 09   10 hlasů  6,85 % 

Suverenita    8 hlasů  5,48 % 

DSSS     5 hlasů  3,43 % 

KDU-ČSL    3 hlasy  2,05 % 

Str. Svobod. Obč.    2 hlasy  1,37 % 

Str. zelených      1 hlas   0,68 % 

Č. pirátská str.     1 hlas  0,68 % 

 

 



Knihovna Vršovice 

Knihovna  je otevřena pro čtenáře všech věkových kategorií každý pátek od 16.00 h do 18.00 h i 

v době letních prázdnin. Přijďte si vybrat a vypůjčit z více jak 2000 knížek, které jsou pro Vás 

připraveny. Pravidelně také dostáváme  nové knížky z lounské knihovny. Najdete zde všechny možné 

žánry literatury  - česká a zahraniční klasická literatura, dětská literatura, romantická literatura pro 

ženy, napětí a krimi, historické romány, válečná literatura, naučná literatura, knihy o zahradě, o 

zvířatech, ruční práce, kuchařky, sci-fi a humor, životopisné knihy i poezii. 

Vítáme všechny děti, pro které je k dispozici dětský koutek s hračkami, velké množství dětských 

knížek pro nejmenší až po dobrodružnou literaturu pro starší děti a mládež.  K dispozici je také 

počítač s připojením na internet, samozřejmě zdarma. 

 Nabízíme občanů, kteří by chtěli knihovně darovat nějaké knihy, v dobrém stavu, aby tak neváhali 

učinit. Rádi je přijmeme. 

Knihovna je kompletně přestavěna a upravena, je zde vlídná atmosféra a pohodlné posezení. Naše 

paní knihovnice Vám ráda uvaří čaj i příjemně si s Vámi popovídá. Neváhejte a přijďte s námi strávit 

příjemné dvě hodinky týdně. 

 

Vyvážení odpadů 

Protože stále dochází k nedorozumění týkající se svozu popelnic, připomínáme, že : 

- ten kdo má zelenou známku, tomu se vyváží popelnice každou středu odpoledne.  

- ten, kdo má žlutou známku, tj. 14-ti denní, tomu se popelnice vyváží každý lichý týden ve 

středu odpoledne. 

-  ten, kdo má červenou známku, tzv. kombinovaný svoz, tomu se popelnice vyváží od 1.5. do 

30.10. jednou za 14 dní v lichý týden ve středu odpoledne, a od 1.11. do 30.4. každý týden 

ve středu odpoledne. 

 



Dětský den 

 

 

 

 

 

 

 

 Vojenská střelnice je místem, kde by nikdo nečekal děti. To se ale změnilo v sobotu 12.6. V tento den 

se cestou k vrchu vypravilo více než 70 dítek v doprovodu rodičů, babiček, dědečků a všech, kteří byli 

zvědavi, co se bude dít. A bylo toho opravdu požehnaně. 

Vojáci všechny přivítali vřele a začalo dětské rojení. Nejdříve si všichni větší proběhli vědomostní 

okruh, který byl plný otázek a obrázků. Pak se přesunuli do oblasti her, soutěžení a koutku plného 

odměn. Mezi tím vším jsme mohli zhlédnout ukázku bojové techniky, střelby, útoku na nepřítele a 

jiných vojenských akcí. Děti nevěděly, co mají dělat dříve a k hezké atmosféře přispělo i krásné 

počasí. Posilněni klobáskou a limonádou se již všichni těšili na výtvarnou soutěž, která zaujala malé i 

velké. V závěrečné části vzlétly do vzduchu krásné papírové konfety v podobě ohňostroje. Tento 

zážitek dětem zprostředkoval pan Roman Křivánek, kterému tímto děkujeme. A pak to přišlo. 

K radosti maminek i dětí na nás začala stříkat pěna z hasičského auta a všechny děti se utíkaly 

zchladit. Omyly se studenou vodou a běžely se usušit. Následovala volná zábava. 

Den by neproběhl tak hladce, kdyby nebylo pomoci hasičů, myslivců, dobrovolných pracovníků při 

atrakcích a zdravotnického dozoru. Velký dík patří hlavně vojákům, kteří se na této akci pro děti 

podíleli, i když po celých14 dní před touto sobotou byli na cvičení mimo domov.  

Děkujeme tedy všem a doufáme, že se příští Dětský den také takto vydaří. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nový územní plán obce   

Z minulých zpravodajů víte, že v současné době je schvalován nový územní plán obce Vršovice. V něm 
jsou zapracovány další stavební parcely, především na polích za budovou obecního úřadu. Všichni 
občané měli možnost návrh územního plánu připomínkovat, učinili tak však pouze tři občané a jenom 
jediná připomínka se týkala nové výstavby, a to obavy ze zvýšeného pohybu motorových vozidel 
Lužeradskou ulicí. Vydání tohoto územního plánu nám nařizuje nový stavební zákon. Na jeho pořízení 
jsme obdrželi, resp. obdržíme 50%ní dotaci od Krajského úřadu Ústeckého kraje ve výši 175.000,- Kč. 
Nový územní plán navrhuje pouze plochy pro bydlení, nenavrhuje žádné plochy pro průmysl. 
 Důvody pro zvýšení počtu stavebních parcel: 
 omlazení obce a zkvalitnění bydlení obyvatel. Vzhledem k tomu, že řada domů v centru obce 

je stará, bez zahrádek, je nebezpečí, že se tam budou stěhovat především starší lidé včetně 
chalupářů a počet trvale bydlících obyvatel bude ještě klesat.  

 potřeba zvýšit příjmy obce. Zvýšením obyvatel obce o 100 by se příjmy zvýšily o cca 650 tis. 
Kč. Nárůst výdajů by byl pouze asi 100 tis. Půl milionu ročně by zbylo na vylepšení vzhledu 
obce, zejména na komunikace. 

 zapojením mladých lidí se může rozšířit kulturní a sportovní vyžití obyvatel. 
Důvody proti zvýšení počtu stavebních parcel 
    bude zastavěno cca 5 ha orné půdy, která však směrem ke střelnici není příliš kvalitní 
 zvýší se dopravní ruch v obci, zejména při výstavbě domů 

 
 

 Kdy lze očekávat výstavbu ? 
Parcely za obecním úřadem, na nichž by se mohlo v budoucnu stavět, jsou ve vlastnictví čtyř majitelů. 
Obec nemá peníze na jejich vykoupení a ani nepředpokládá, že vybuduje v této lokalitě komunikace a 
sítě. Ani tomu není povinna. Pozemky by musel vykoupit developer, který by lokalitu zasíťoval, 
vybudoval komunikace a pak stavební pozemky na výstavbu domů prodával. Výhodou je, že obec má 
spojení městskou dopravou do Loun, nemá však plyn. Je možnost, že by developer zajistil i přívod 
plynu do obce. V obci je řada stavebních parcel již desítky let. Žádný vlastník však nechce prodávat. Je 
otázka, zda majitelé pozemků za obecním úřadem tyto prodají a zda se najde někdo, kdo bude 
investovat řadu milionů do sítí. Odpověď na otázku, kdy lze očekávat výstavbu, je proto velmi těžká. 
Dnešní sedmdesátníci se toho možná ani nedožijí. 
 

Různé 

 MS ČČK připravuje na den 17.9.2010 zájezd na Zahradu Čech do Litoměřic, a na podzim 

přednášku dr. Röedla na téma Víno a vinařství na Lounsku, samozřejmě s ochutnávkou 

 Měli byste zájem naučit se různé výtvarné techniky za pomoci renomované výtvarnice, např. 

malování na hedvábí, keramiku, drátkování, nové metody batikování, ubrouskovou techniku? 

Přihlaste se do kurzu, který bude probíhat v zimních měsících v prostorách knihovny. Kurz je 

za poplatek, čím více zájemců, tím menší poplatek. Přihlásit se můžete v knihovně nebo na 

obecním úřadu 

 Sbor dobrovolných hasičů Vršovice připravil pro všechny milovníky  dobré zábavy hned dvě 

akce na tyto prázdniny. První je Country večer, který se bude konat dne 24.7. od 19.00 h u 

řeky „Na Bobečku, a druhou na den 28.8., kdy proběhne zábavné odpoledne s hudbou a 

soutěžemi pro děti, taktéž u řeky. 



Nejčastější nedostatky při dodržování obecně závazných vyhlášek 

Obecně závazná vyhláška obce Vršovice č. 5/2004, kterou se stanoví místní poplatek ze psů.  

Nejčastějším nedostatkem, ke kterému dochází je skutečnost, že poplatník sice platí včas a řádně 

poplatky za psa, ale bohužel neohlásí, že došlo ke změně, např. že stávající pes zemřel a že si pořídil 

nového. Obecní úřad je ze zákona povinen vést evidenci psů, zejména pokud jde o rasu, pohlaví, 

barvu a stáří psa. Tato oznamovací povinnost je stanovena v obecně závazné vyhlášce, a jejím 

nesplněním dochází někdy k různým nedopatřením. Prosíme proto všechny občany, u kterých 

v poslední době došlo ke změně psa, aby přišli nahlásit změnu.  

Obecně závazná vyhláška obce Vršovice č. 1/2008, kterou se stanoví místní poplatek za užívání 

veřejného prostranství. Nejčastější druh poplatku za užívání veřejného prostranství v naší obci je za 

skládku, zejména stavebního materiálu, dřeva, apod. Nejčastějším nedostatkem, ke kterému dochází, 

je skutečnost, že oznámení záboru není učiněno předem popř. vůbec. Veřejné prostranství jsou 

všechna místa, přístupná každému bez omezení, zejména komunikace, chodníky, návsi, veřejná zeleň, 

parky, tedy sloužící obecnému užívání, a to bez ohledu na vlastnictví k tomuto prostoru. Tyto plochy 

jsou výslovně vyjmenovány v obecně závazné vyhlášce. K tomu se vztahuje další nedostatek, a to ten, 

že poplatník se mylně domnívá, že když má část pozemku ve spoluvlastnictví, že nemusí platit ani 

oznamovat zábor veřejného prostranství. Toto je omyl. Každý, kdo hodlá zabrat veřejné prostranství, 

i když je třeba spoluvlastníkem plochy, musí tuto skutečnost oznámit předem obecnímu úřadu, který 

mu následně vydá povolení k záboru a stanoví poplatek podle charakteru záboru, nebo ho osvobodí 

od placení, popř. stanoví poplatek paušální částkou. Oznamovací povinnost musí být splněna vždy. 

Tento místní poplatek slouží zejména k regulaci pořádku v obci. 

 

 

Blahopřání 

Závěrem, tak jako vždy, blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v dohledné době oslaví či již oslavili 

svá životní jubilea. Tentokráte je to pan Jaroslav Snopek, paní Miroslava Loukotová, pan Jaroslav 

Blažek a paní Miroslava Zahrádková. Přejeme všem hodně zdraví. 

 

 

Přejeme všem krásné léto a dětem dlouhé prázdniny 

 

 

 


